



CORRECCIÓN de errores de las Resoluciones de 14 de enero de 2025, del Director Gerente de la Entidad Pública Aragonesa de Servicios Telemáticos, por las que se inician los procesos de selección para cubrir dos puestos, con carácter temporal, de Responsable de Ciberseguridad del Centro de Excelencia en Ciberseguridad, con RPT 107072 y de Responsable de Ciberseguridad del Área de Detección y Respuesta, con RPT 107073, en el ámbito de la Administración General de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón.

Detectado error en las Resoluciones de 14 de enero de 2025, del Director Gerente de la Entidad Pública Aragonesa de Servicios Telemáticos, por las que se convocan los procesos selectivos para la cobertura temporal de una plaza de Responsable de Ciberseguridad del Centro de Excelencia en Ciberseguridad, con RPT 107072, y de otra plaza de Responsable de Ciberseguridad del Área de Detección y Respuesta, con RPT 107073, publicadas en el "Boletín Oficial de Aragón", número 15, de 23 de enero de 2025, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice:

"Retribuciones:

- Grupo A1. Diplomatura, Ingeniería Técnica, Grado. Nivel 26.
- Grupo A2. Título de Bachiller o Técnico. Nivel 26."

Debe decir:

"Retribuciones:

- Grupo A1. Licenciatura, máster o equivalente. Nivel 26.
- Grupo A2. Diplomatura, Ingeniería Técnica o equivalente. Nivel 26".